
          Gmina Świecie    
 

 

ul. Wojska Polskiego 124, 86- 100 Świecie; tel. 52  333 23 15,  fax.  52  333 23 11 

 

 

 

Świecie, dnia 23 listopada 2023 r. 

OR-IN.271.26.2023 

 

Zamawiający: 

Gmina Świecie 

ul. Wojska Polskiego 124 

86-100 Świecie 

 

Do Wykonawców 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia 

negocjacji dla zadania pn. „Budowa budynku szatni i budynku socjalnego w zabudowie 

kontenerowej na terenie klubu sportowego WDA Świecie” 

 

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w BZP pod numerem 2023/BZP 

00465065/01 w dniu 2023-10-27 

 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod numerem 2023/BZP 

00484413/01 w dniu 2023-11-09 

 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod numerem 2023/BZP 

00495614/01 w dniu 2023-11-15 

 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod numerem 2023/BZP 

00508963/01 w dniu 2023-11-23 

 

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia na przedmiotowe zadanie. Na podstawie art. 284 ust. 6 i art. 286 ust.1, ust. 3 i 

ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących dokumentów zamówienia: 

 

Poniżej treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego: 
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Pytanie Nr 1: 

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 1. wznawiamy zapytanie: czy Zamawiający 

dopuszcza zastosowanie instalacji elektrycznej natynkowej? Taki sposób jest powszechnie 

stosowany w budowlach kontenerowych. Nie tworzy mostków cieplnych, zapewnia łatwy i 

tani montaż. Ułatwia ewentualne naprawy i serwisowanie, bez konieczności rozbierania 

ścian. Producenci płyt warstwowych nie zalecają naruszania konstrukcji płyty. Wiąże się to z 

utratą gwarancji. Narusza stabilność konstrukcji, tworzy mostki cieplne, walory odporności 

ogniowej. 

Odpowiedź Nr 1: 

Zamawiający dopuszcza wykonywanie instalacji elektrycznej zgodnie z przepisami 

branżowymi na powierzchni wewnętrznej ścian. 

 

Pytanie Nr 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza ofertę bez wykonanego kosztorysu i wyznaczenia 

współczynników wymienionych w ofercie? 

 

Odpowiedź Nr 2: 

Zamawiający nie dopuszcza ofert bez kosztorysu oraz współczynników 

 

Zamawiający zmienia ogłoszenie o zamówieniu: 

8.1. Termin składania ofert 

Przed zmianą: 2023-11-22 09:00 

Po zmianie: 2023-11-30 09:00 

 

8.3. Termin otwarcia ofert 

Przed zmianą: 2023-11-22 09:15 

Po zmianie: 2023-11-30 09:15 

 

8.4. Termin związania ofertą 

Przed zmianą: do 2023-12-21 

Po zmianie: do 2023-12-29 

 

Wprowadzono informacje dodatkowe 

SEKCJA IV INFORMACJE DODATKOWE 

Zamawiający dokonuje zmiany swojej odpowiedzi na pytanie Nr 1 , zamieszczone w piśmie 

do Wykonawców w dniu 15.11.2023 r. 

Jest: 

Pytanie Nr 1: 
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Rozprowadzenie instalacji wewnętrznych: nie ma możliwości rozprowadzenia w 

ścianach/podłodze. Czy można je rozprowadzić naściennie? 

Odpowiedź Nr 1: 

Zamawiający nie wyraża zgody na rozprowadzenie naścienne. 

Być powinno: 

Pytanie Nr 1: 

Rozprowadzenie instalacji wewnętrznych: nie ma możliwości rozprowadzenia w 

ścianach/podłodze. Czy można je rozprowadzić naściennie? 

Odpowiedź Nr 1: 

Zamawiający dopuszcza wykonywanie instalacji wewnętrznych (hydraulicznej i elektrycznej) 

zgodnie z przepisami branżowymi na powierzchni wewnętrznej ścian. 

 

 Zamawiający dokonał zmiany SWZ. 

Przed zmianą: 

XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA  OFERTĄ 

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli do dnia 21 grudnia 2023 r.   

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

Po zmianie: 

XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA  OFERTĄ 

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli do dnia 29 grudnia 2023 r.   

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 

Przed zmianą: 

XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA  OFERT 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem:      

https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie na stronie dotyczącej odpowiedniego 

postępowania do dnia 22 listopada 2023 r. do godziny 09:00. 

Po zmianie: 

XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA  OFERT 
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1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem:      

https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie na stronie dotyczącej odpowiedniego 

postępowania do dnia 30 listopada 2023 r. do godziny 09:00. 

 

Przed zmianą: 

XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22 listopada 2023 r. o godzinie 09:15.  

Po zmianie: 

XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30 listopada 2023 r. o godzinie 09:15.  

 

Wykonawcy zobowiązani są do zapoznania się ze zmienionym zapisem i do jego 

uwzględnienia składając ofertę przetargową 

 

W załączeniu: 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 

 

Burmistrz Świecia 

Krzysztof Kułakowski 


